

儿童的智慧展现在他们的指尖上

“大腕”选手扎堆参加“豆瓣汇”儿童工艺品大赛



星报讯(记者 董艳芬) 给孩子一个机会,还家长一个惊喜。由本报与合肥市文明办、安徽方兴置业有限公司联合主办,安徽无限度商业管理有限公司承办,“创意影响未来”豆瓣汇杯·合肥儿童工

艺美术作品大赛,开展一周多时间以来,受到广泛关注,目前已有100多名参赛小选手成功报名。

火热:已有百名选手参赛

“报名啥时截止?”“卡通漫画可能参加?”……3月18日15时,合肥市北一环濉溪路88号的豆瓣汇步行街会展中心热闹非凡,现场俨然成了豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛的专场报名咨询会。

此次大赛受学生及家长广泛关注,截至记者发稿时,官方指定

报名点——合肥市北一环濉溪路88号的豆瓣汇步行街会展中心,已接受100多名参赛小选手报名。

如果您的孩子也喜欢手工制作,如果你想在专业展馆里见到他们的作品,如果你想凭借孩子的创意思象力赢得千元现金大奖,请抓紧报名,咨询电话:0551-5622776。

作为公益性活动,本次大赛从报名到颁奖环节均不收取任何费用,获奖选手除了奖品、证书奖励外,金奖和大金奖选手的获奖作品还能在合肥首席创意产业集聚区

——方兴巷子长久陈列。

扩容:多所学校设报名点

如此高规格的儿童工艺美术作品大赛也吸引了合肥市各大协会的关注。合肥市卡通协会会长梁昌勇告诉记者,儿童的智慧展现在他们的指尖上,这样的活动举办得特别有意义。目前,该协会已与合肥市38所学校取得联系,将以协会名义组织大约150名孩子参加。

您也别小看了这些参赛选手哦,他们当中可有不少“大腕”选

手!有获得“合肥市小画家证书”的,有获“淮南第四届国际少儿艺术节动漫奖”的,作品形式更涵盖了泥塑、卡通漫画、自制T恤衫等。

为方便广大参赛选手,主办方还在合肥市多所学校设立报名点,参赛选手可至指定学校特设报名点或指导老师处,统一交验身份证明文件,并填写参赛表格、领取参赛卡及参赛须知后正式参赛。具体学校报名点近期将陆续公布。

活动报名截止日期:4月1日,作品递交截止日期:4月22日。

九支服务队支援茶叶春耕生产

黄山确保生态茶园的品质和安全



农民抓住好天气下田春耕



星报讯(记者 陈明文/图) 眼下,又是春耕种时,黄山市徽州区加大了支农助春耕力度,农民们也抓住天气晴好的有利时机纷纷下田耕作,争取龙年有个好收成。昨日,记者来到田间地头,感受了徽州区处处呈现出的春耕生产热潮,人勤春耕忙的喜人景象。

连日来的低温阴雨天气,让村民们一筹莫展。昨日,好不容

易气温上升了,村民们都抓紧时间忙着平整土地,为下一步水稻栽种做准备,田间地头是一片忙碌景象。

据呈坎镇种粮大户胡林飞介绍,去年,通过机械插秧尝到甜头,他的水稻亩产达到1600斤,比普通插秧高出了50到80斤。今年,他将在原有的基础上,扩大超级水稻的种植规模。

“机耕翻田很轻松,不用出太大力就翻下去,打得又细又平整,翻下去的稻草让它烂掉就是有机肥了,农机耕一道就可以了。原来用牛要犁一道耙一道,现在省时又省力。”胡林飞说,现

在政策好,种粮还可以拿补贴,好多外出务工的都回来种庄稼、种菜了。

记者随后来到黄山毛峰产地——徽州谢裕大万亩生态茶园,村民正忙着给茶叶施肥。

据在现场的区农委茶叶站站站长蒋志文介绍,“茶叶是我们的农业主导产业,茶园管理如何,直接关系到茶叶的品质,关系到茶农的增收。”蒋志文说,针对当前的阴雨天气,他们成立了九支农技服务队,为广大茶农提供新技术培训、病虫害防治等多项服务,全力支援茶叶春耕生产,确保生态茶园的品质和安全。

普高专升本开始报名

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,我省今年专升本考试报名时间为3月20日至26日,各招生院校于4月2日至4月5日打印准考证,考生于4月6日8:00-18:00至报考院校凭身份证领取准

考证。

考生可填报一个院校志愿和一个院校服从志愿,院校志愿栏设一个专业志愿,填有院校服从志愿的考生视为院校、相同或相近专业均服从调剂,所以考生填报院校服从志愿要慎重。

供暖专家“论道”合肥

星报讯(芝丹 记者 小雨青松) 今日下午,由中国建筑装饰协会和慧聪网联合主办的“携手供暖企业,共创温暖南天”独立供暖系统品牌巡展中华行合肥站活动,将隆重举行。活动以专业论坛形式邀请国内多位供暖业专

家学者,共同对采暖领域热点及未来发展方向做深入研讨。

据悉,作为2012年首场采暖推介会,此次活动将进一步改善和充实活动内容,涵盖散热器、太阳能、地暖、壁挂炉、锅炉、控制系统、新风系统等产品线。

一人“走了”两人“活了”

星报讯(颜理海 记者 胡敬东) 记者昨日从安徽医科大学第二附属医院了解到,该院日前完成两例心脏死亡后器官捐献肾移植手术,这是该院作为安徽省首批获得心脏死亡器官捐献定点医院后,首家完成此类手术的医

院。据介绍,捐赠肾源的是我省马鞍山一男性农民,今年51岁;两位受赠患者均为女性,合肥市人。

目前,经过抗排斥治疗,两位受赠患者各项指标基本正常。

狼狗“护主”发飙咬人

星报讯(张永坤 记者 胡昊) 见主人与他人发生争吵,饲养了多年的狼狗突然发飙,将“对手”咬伤。近日,凤阳县法院审理了该起饲养动物损害责任纠纷案件,经调解,沈某某愿意赔偿大山(化名)医疗费损失2000元。

2011年10月22日,凤阳大山

在维修住房时,因建筑垃圾的堆放问题与沈某某发生了争执。争吵中,沈某某家喂养的狼狗护主心切,扑上去将大山咬伤。大山后到凤阳县疾控中心注射狂犬疫苗进行治疗,花去医疗费用2000元。双方在协商未果的情况下,大山把沈某某告上了法庭。

涡阳18岁女生受伤后遭遗弃

四名相关责任人被刑拘

星报讯(曾梅 记者 任杰) 3月12日17时54分,亳州市涡阳县高公镇派出所接该县公安局110指令称,在高公镇前李村路边河沟底躺着一名女子。

接警后,所长张建飞安排值班民警姜中常、王瑞璞及保安队员慕鑫出警。民警认为该女子为“憨子”(傻子),在发现其受伤后没有及时救治,交由高公镇民政办处理。当晚,该镇民政办负责人周玉珠等人开车把该女子拉到相邻的太和县二郎乡境内丢弃。

3月13日下午5时,涡阳县

公安局接到太和警方通报后,立即向涡阳县委、县政府和亳州市公安局汇报,并组织人员对现场进行勘查和调查走访工作。

经查,受伤昏迷女子系涡阳县四中高三学生,名叫武莉娟,现年18岁,家住涡阳县高公镇武营行政村武营自然村。伤者后颅脑粉碎性骨折,经全力抢救,现已脱离生命危险。

涡阳县委、县政府一致认为这是严重的失职渎职,昨日对事件作出如下处置:一,做好受害人的救治工作;二,尽快侦破此案;

三,严肃对失职渎职人员认真依法查处,绝不姑息;对公安、民政和高公镇相关负责人依纪予以责任追究;四,由县分管负责人带领相关单位负责人,向受害人家属表示慰问和道歉;五,责成县公安、民政局和高公镇向县委、县政府写出深刻检查,并在全县公安、民政系统干部队伍中开展为期三个月的作风纪律整顿。

目前,高公派出所所长张建飞、干警姜中常、王瑞璞,高公镇民政办负责人周玉珠等4人,因涉嫌玩忽职守罪,已被依法刑拘。

两车追尾砸伤“第三者”

星报讯(方敏 记者 王汝华) 3月19日17时,安庆市高速交警三大队接到报警,安庆长江大桥引桥上525km处,一辆小货车和一辆皖HF90XX现代白色轿车发生追尾。

由于剧烈撞击,两辆事故车将中央隔离护栏的铁片样式的护栏片撞断3米多长,小货车在失

控的情况下,将右边的2米多不锈钢护栏撞断砸至引桥下55米深田间地头的一座屋顶上,导致屋内一人被砸伤。桥上的小轿车司机和小货车上两名乘客受伤。

安庆市高速交警三大队对事故车进行了拖移。目前,四名伤者已被送到医院救治,其中一名女性,因头部重伤正在急救中。